
 

Aro Valley survey Nov 2010 - results   

  

TOTAL 
out of 
40 

1. What do you like about living in the Aro Valley?   

Proximity to central city 35 

Local shops 28 

The vibe 28 

The people in my community 26 

My house 30 

The local facilities 20 

The historic character of the valley 26 

  0 

2.  What annoys you about living in the Aro Valley?   

Nothing! 2 

Cost of rent / council rates 6 

Parking issues 12 

Traffic issues 17 

Public transport issues 13 

My neighbours 3 

Crime/tagging 22 

Lack of facilities / shops 0 

  0 

3.  What would improve living in the Aro Valley for you?   

Better public transport 12 

More local shopping options 7 

better community facilities 4 

Better lighting/security 12 

  0 

4.  What kind of class / programme run locally in the Aro Valley 
would you consider attending?   

Yoga or tai chi 19 

Dance and movement, eg capoeira 12 

Music, eg drumming 10 

fitness for elderly 4 

educational, eg language 13 

craft, eg knitting 13 

cooking / food 14 

  0 

5.  What kind of events would you be interested in attending at 
the Aro Valley community centre?   

Concerts and performance 28 

Public information or political events 23 

Markets, fairs and jumble sales 31 

don't know / none 0 

  0 

6.  What additional features do you think would be useful at the 
Aro Valley Community Centre?   

smaller/larger spaces 3 

more storage 1 



wall mirror (for dance) 6 

screen for watching movies 14 

stage and seating (for performances) 12 

don't know 7 

  0 

7.  what additional features would you like to see in the park 
and the area outside the hall?   

better lighting at night 12 

more/better tables and seating 12 

landscaping 9 

  0 

8.  The AVCC is an elected community group.  What do you 
think the AVCC should do more of?   

Provide more classes and programmes at the community centre 9 

Lobby councils for better services for the Aro Valley 20 

Organise more environmental initiatives, eg local fruit and vege 
gardens 17 

organise more activities for the elderly and disadvantaged 10 

organise more activities for young people 10 

assist businesses in the Aro Valley 12 

Protect the historic nature of the Aro Valley 24 

 


